

砥砺奋进的五年

大国工程的“民生温度”

—感受党的十八大以来重大工程的惠民脚步

●新华社记者 姜琳 何雨欣 刘洪明

崇山峻岭竖立巍巍铁塔,悬崖深涧架起悬索大桥,茫茫戈壁建成光伏电站、千年冻土修筑高原天路……一项项刷新世界纪录的大国工程,不仅代表着经济实力,更传递着民生温度。

就在2017年春节前,青海果洛藏族自治州的玛多、班玛、久治三县居民惊喜地发现,街市的灯火开始彻夜不息。去年12月底,国家电网果洛联网工程最后一个变电站带电成功,这三个县彻底告别了“电力孤岛”历史。

传递到高原的光明和温暖,背后付出巨大艰辛。果洛联网工程沿线高寒缺氧、生态脆弱,平均海拔4000米以上,施工极具挑战。建设者3次横跨黄河天

打通了农食住行的“最后一公里”,百姓有了更高层次的需求,大国工程和民生保障也被赋予更多期待和更广内涵。

北京市大兴区长子营镇郑二营村完成了全村101户煤改电,“用电采暖比过去烧煤炉强,暖和、方便又环保,真不错!”经过一冬的体验,村民周静洋十分满意。

面对采暖气时不来的雾霾,北京市加快实施煤改电工程,去年最繁忙的时候达到2000个作业面,电力导线约2.1万公里,总长度可绕地球半圈……

今年5月22日,深圳盐田港,新开通的中欧班列隆隆驶出。

它将一路北上,行程近1万公里,抵达白俄罗斯首都明斯克。中国珠三角地区的轻工产品,越南、老挝等国家的大米、水果等,将以比海运更短的时间、比空运更便宜的价格,行銷欧洲。

2020年,中欧班列将每年开行5000列左右,“一带一路”沿线的丰富产品,将越来越多地进入寻常百姓家。

日益开放的大国,激发更多民生期

补齐“民生短板”、提高“民生质量”、满足“民生期待”,党的十八大以来,重大工程的惠民脚步越来越快,惠民之路越来越宽。

“上天入地”补齐“民生短板”

通。

一盏灯、一段路、一杯水、一间房……凡是老百姓关心的就是民生。想群众所想、急群众所急,就要上天入地、争分夺秒,补齐民生短板。

为改善北方用水严重短缺状况,南水北调东线中线一期工程经过五十年规划论证和十余年艰辛建设。从2013

年通水至今,累计输水已超过100亿立方米,相当于向北搬运了700个西湖,受益人口超过1亿。

为解决困难群众“住有所居”问题,我国大力推进棚户区改造,过去8年使8000多万群众告别低矮破旧的棚屋,成为人类建设史上的伟大奇迹。

加强以“水、电、路、房”为重点的民生建设,大国工程惠及群众的范围越来越广,百姓受益越来越大。

“钻山过海”提高“民生质量”

通。

也能同陆地上一样流畅。截至目前,几大运营商4G信号基本实现了广覆盖。

今年7月,宝兰铁路将开通运营,这意味着坐火车从宝鸡至兰州将从6小时缩减至2小时左右,贯穿东西的徐兰铁路将实现全线贯通。总长401公里的宝兰铁路,隧道长达273公里,软岩地质发生变形、塌方的风险极高,但施工人员最终以高超的技术和智慧确保了工程安全。

“中国交通已从‘瓶颈制约’到‘初步缓和’再到‘基本适应’经济社会需要。”交通运输部综合规划司副司长张大伟表示,2016年末,我国高速铁路营业里程超过2.2万公里,位居世界第一。到2020年,高铁将达到3万公里,覆盖80%以上的大城市。

从加强环境保护、提升公共服务,到完善交通网络、优化基础设施,一个个民生工程落地,连接着千家万户,受益的是每一个百姓。生活发生点点滴滴的变化,涓涓成流,沁润心田,悄然提升着大家的幸福感。

“开放创新”托起“民生梦想”

通。

这是一张张更加便捷、现代化的民生图景——

全国443个城市提出地下综合管廊建设专项规划,涉及建设里程约13000公里;370个城市提出海绵城市建设专项规划,涉及建设面积约10200平方公里……

城市将变得越来越有“面子”更有“里子”。

感的民生图景——

2017年,重大水利工程在建投资规模将超过9000亿元。“十三五”末将完成中小河流治理、小型病险水库除险加固等建设任务;“京津冀环境综合治理重大工程”正在酝酿,将为打好蓝天保卫战提供支撑和示范……

民生温度支撑发展高度。展望未来,重大工程将越来越成为全面小康征途中的新“助力”,不断描绘民生新画卷。

(新华社北京6月13日电)

5月份中国经济延续稳中向好态势

新华社北京6月14日电 中国经济运行态势和稳定性备受关注。国家统计局14日发布的数据显示,5月份,国民经济延续了总体平稳、稳中向好的发展态势,经济结构不断优化,经济发展的协调性和稳定性增强。

统计显示,工业保持平稳,服务业快速增长。5月份,全国规模以上工业增加值同比实际增长6.5%,增速与上月持平,比上年同期加快0.5个百分点。其中,高技术产业和装备制造业增加值同比分别增长11.3%和10.3%。5月份,全国服务业生产指数同比增长8.1%,增速与上月持平,继续保持在8%以上的较高水平。

投资方面,数据显示,1月至5月,全国固定资产投资同比增长8.6%,增速比1月至4月回落0.3个百分点。其中,民间投资同比增长6.8%,占全部投资的比重为61.0%。1月至5月,全国房地产开发投资同比增长8.8%,增速比1月至4月回落0.5个百分点,比上年同期加快1.8个百分点。5月末,全国商品房待售面积66018万平方米,比4月末减少1452万平方米。

消费方面,市场销售较快增长,网上零售增势强劲。5月,社会消费品零售总额同比增长10.7%,增速与上月持平,比上年同期加快0.7个百分点。1月至5月,全国网上零售额24663亿元,同比增长32.5%,比1月至4月加快0.5个百分点。

国家统计局新闻发言人刘爱华分析,5月份经济能够保持稳中向好,首先是因为供给侧结构性改革的持续作用下,实体经济总体趋好。其次,今年以来我国坚持稳中求进的工作总基调,经济增长内生动力持续释放。此外,创新驱动发展战略深入实施,大众创业、万众创

新也在持续推进,新动能快速发展。

“但也要看到,国际国内不稳定不确定因素依然存在,结构性矛盾依然突出,转型升级任重道远。”刘爱华说,下阶段,要深入推进供给侧结构性改革,适度扩大总需求,强化创新驱动,引导形成良好发展预期。

马克龙宣布法英将共同加强互联网反恐

据新华社巴黎6月13日电(记者韩冰 应强)法国总统马克龙13日晚宣布,法国和英国将实施新的共同反恐计划。这一计划除推动法英两国情报和反恐部门加强合作外,还将推动两国加强互联网反恐。

马克龙当晚与到访的英国首相特雷莎·梅举行联合新闻发布会时说,新计划要求互联网运营商更迅速地删除网络上以各种形式传播的煽动仇恨和

恐怖主义的内容。此外,还要求在尊重个人隐私基础上,设法令隐藏在互联网中、传统搜索引擎无法发现的内容更容易被搜寻到,以避免被恐怖分子利用传播恐怖主义信息。

马克龙说,新计划将注重推动法英两国与美国在数字领域的反恐合作,使得相关部门在反恐调查中获取以数字化形式存储的证据的能力更强。

标题新闻

● 我国农村秸秆炭化还田技术取得新突破

● 中国社会科学院大学今年在全国首招本科生

● 中国国民党主席洪秀柱宣布将于6月底辞党主席

● 河南麦收基本结束

农机合作社成机收主力

● 伦敦高层居民楼大火已致6人死亡

● 普京:俄会对美在俄周边部署反导系统采取“对等措施”

(均据新华社电)

 建业集团 股票代码:6032.HK www.centralchina.com 961777



60分钟, 5000米; 466户贫困家庭, 30个贫困村

建业期待和你携手, 用一场行走, 改变一个群体的命运

一次行走, 就是一份捐赠

建业郑重承诺: 每参与一名市民, 建业集团周口区域总公司即代您向受助者捐赠10元钱, 所得捐款将被用于扶助周口市东新区466户贫困户、30个贫困村。


扫描参加或到访建业·森林半岛售楼部报名,
即可领取健步走纪念T恤1件。
也可在周口同和堂各药店报名。
接受团体报名。



关注周口
公益扶贫公众号
了解更多信息

活动时间:
2017年7月1日上午8:00

活动概况:
总程约5公里, 时长约60分钟, 健步走结束后,
所有参与人员回到周口市体育中心参加互动抽奖, 奖品丰厚。

报名热线: 8200111/555

到访咨询: 周口市周口大道(东环路)与沙颍河交叉口北200米建业·森林半岛售楼部

主办单位: 周口市扶贫攻坚委员会 周口振兴集团有限公司
承办单位: 建业·森林半岛售楼部
协办单位: 周口义工协会 河南省新媒体慈善基金会